Naloga 1: 24242+ 3 tock

Razstavi:

a) 2% — 8lz c) x® — 27y°

b) 22 — 2z — 3 d) a"y? — 3a%y? + 2a%y?

Naloga 2: tocke 2+ 3

Poenostavi:
a) (2z +1)3

b) 3z +4)(3z —4) — (3z —4)*> —8(3z — 1)



Naloga 3: tocke 3

Zapisi najvecje in najmanjSe naravno Stevilo, ki da pri deljenju z 18 koli¢nik 11.

Naloga 4: tocke 4

Izracunaj najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik izrazov 522 + 5z, 5z + 5, 1022 4 20z + 10.



Naloga 5: tocke 3+3+3+2

a) Izracunaj razdaljo med tockama A(—5,4) in B(3, —2).
b) Zapisi enacbo premice p skozi tocki A in B in jo zapisi v segmentni obliki.
c¢) Dolo¢i vzporednico premici p, ki poteka skozi T'(—1, —2).

d) Doloéi C(—2,y), da bodo tocke A, B in C' lezale na isti premici.



Naloga 6:

Izrac¢unaj odvod funkcij:

a) (—4)%-(=3) = (-9)-5+3-5°

¢) 37 +27Y (671 +2-2015Y)

tocke 3+3+3+3+3+3

e) 2%\@\/5
g) V98 — /72



Naloga 7: tocke 5

2¢ + 1 23:—5_(:1:—1)_1
x—1 r—3 4

Resi enacbo:

Naloga 8: tocke 4+ 4

a) Resi neenac¢bo in resitevpredstavi na Stevilski premici: 2(z — 1)+ —4 > 6

1 4
s +§—1<1’?

b) Katera naravna Stevila so resitve neenacbe



Naloga 9:
a) Zapisi elemente mnozic A = {n € N;2 <n <5} in B = {n € N;n|6}.
b) Izracunaj AN B, AU B, A — B. Narisi z diagramom.

c¢) Doloci B, ¢e je U ={1,2,...,7}.

tocke 4 +4+2

Kriterij ocenjevanja:

Stevilo moznih tock na testu: 73

H ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ ) H Stevilo osvojenih tock ‘ OCENA ‘
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